



У К Р А Ї Н А



ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200 тел. +38 (057) 760-75-19, +38 (057) 760-75-24
E-mail: DTS@citynet.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 34468231

19.01.2022 № 6/0/188-22

ОЛЕКСАНДРІ

email: foi+request-98864-04cf92aa
@dostup.pravda.com.ua

Департаментом інфраструктури Харківської міської ради в порядку, визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон), розглянуто Ваш запит на інформацію від 12.01.2022 року, стосовно встановлення світлофорного об'єкту на перехресті просп. Лозовеньківського та вул. Академіка Синельникова в м. Харкові.

Відповідно до ст. 5 Закону в межах компетенції повідомляємо, що відповідно до ст. 27 Закону України «Про дорожній рух», організація дорожнього руху на автомобільних дорогах, вулицях та залізничних переїздах здійснюється із застосуванням технічних засобів інформаційно-телекомунікаційних та автоматизованих систем керування та нагляду за дорожнім рухом відповідно до правил і стандартів, а також на основі проектів і схем організації дорожнього руху, погоджених із відповідними підрозділами Національної поліції. До вказаних проектів і схем за приписами відповідних підрозділів Національної поліції можуть бути внесені зміни та доповнення.

Організація дорожнього руху здійснюється спеціалізованими службами, які створюються відповідними органами: на автомобільних дорогах, що перебувають у власності територіальних громад - органами місцевого самоврядування; на інших автомобільних дорогах - центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами; на залізничних переїздах - центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері безпеки на залізничному транспорті.

Будівництво світлофорних об'єктів на вулично-дорожній мережі, повинно здійснюватися у відповідності до вимог ДСТУ 4092-2002 «Безпека дорожнього руху. Світлофори дорожні. Загальні технічні вимоги, правила застосування та вимоги безпеки».

Оскільки просп. Лозовеньківський в м. Харкові (Окружна дорога) співпадає з дорогою державного значення М-03 «Київ - Харків - Довжанський», знаходиться на балансі Служби автомобільних доріг у Харківській області і не перебуває у власності територіальної громади міста Харкова, правові підстави для будівництва світлофорного об'єкта в зазначеному Вами місці за кошти бюджету міста Харкова відсутні.

В теперішній час перехрестя просп. Лозовеньківського та вул. Академіка Синельникова є Х - подібним, нерегульованим перехрестям проїжджих частин в одному рівні, де черговість проїзду визначена дорожніми знаками пріоритету, що за умови дотримання водіями транспортних засобів Правил дорожнього руху України, забезпечує безпечний проїзд перехрестя.

Факти порушення Правил дорожнього руху України, які призводять до виникнення аварійних ситуацій, мають ознаки правопорушень, за вчинення яких законодавством України передбачена відповідальність.

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух» та Закону України «Про Національну поліцію», функції забезпечення безпеки дорожнього руху, а також контроль за дотриманням Правил дорожнього руху України його учасниками, виявлення адміністративних правопорушень, прийняття рішень про застосування адміністративних стягнень та забезпечення їх виконання, покладені на відповідні підрозділи Національної поліції.

За інформацією Управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції, в разі виявлення порушень чинного законодавства, в тому числі і Правил дорожнього руху України, про ці факти громадяни мають можливість негайно повідомляти за телефоном «102».

Також інформуємо, що контроль за діяльністю Національної поліції належить до повноважень Міністерства внутрішніх справ України і не входить до компетенції виконавчих органів Харківської міської ради.

Директор
Департаменту інфраструктури



С.Б. ДУЛЬФАН